

Разъяснения по вопросам, связанным с применением Положения Банка России от 25 октября 2017 года № 613-П «О формах раскрытия информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности некредитных финансовых организаций и порядке группировки счетов бухгалтерского учета в соответствии с показателями бухгалтерской (финансовой) отчетности» (далее – Положение № 613-П) на 1 апреля 2018 года

№ вопроса	Вопрос	Разъяснения Банка России
1	По какой статье бухгалтерского баланса следует отражать остатки по счетам 60311 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» и 60313 «Расчеты с организациями-нерезидентами по хозяйственным операциям»?	<p>Остатки по краткосрочной кредиторской задолженности, учтенной на счетах 60311 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» и 60313 «Расчеты с организациями-нерезидентами по хозяйственным операциям» некредитные финансовые организации вправе отражать в составе показателя «Кредиторская задолженность за товары, работы и услуги» статьи «Прочие финансовые обязательства» бухгалтерского баланса.</p> <p>Остатки по долгосрочной кредиторской задолженности, учтенной на счетах 60311 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» и 60313 «Расчеты с организациями-нерезидентами по хозяйственным операциям», некредитные финансовые организации вправе отражать по статье «Долговые финансовые обязательства, оцениваемые по амортизированной стоимости» бухгалтерского баланса либо в качестве отдельного показателя на основании пункта 3.22 Положения № 613-П, либо в составе показателя «Прочее» на основании пункта 3.23 Положения № 613-П.</p>